



**بلیٹن نمبر 021**  
**قابل رسائی ٹیکسی کا ترغیبی پروگرام**  
**پروگرام میں تبدیلیوں سے متعلق اپڈیٹ 1 جنوری 2022 سے مؤثر**  
**15 دسمبر 2021**

اس بلیٹن کا مقصد انڈسٹری کو قابل رسائی ٹیکسی کے ترغیبی پروگرام سے متعلق اپڈیٹ فراہم کرنا ہے۔

**پس منظر**

- 17 نومبر 2021 کو، قابل رسائی ٹیکسی کے ترغیبی پروگرام، CDC2021-1559، سے متعلق ایک بریفنگ کمیونٹی ترقیاتی کمیٹی کے ایجنڈے میں شامل کی گئی۔
- اس بریفنگ میں قابل رسائی ٹیکسی کے ترغیبی پروگرام اور WAV کیلگری مرکزی اعلامیہ سروس میں تبدیلیوں کے بارے میں معلومات شامل تھیں۔
- یہ بریفنگ اور اس سے وابستہ چار منسلکات سٹی آف کیلگری کی ویب سائٹ پر [آن لائن ایجنڈا](#) سے متعلق آئٹم 11.1 کے تحت مل سکتی ہیں۔

**تبدیلیاں کیا ہیں؟**

تبدیلیوں کی مکمل تفصیلات اپڈیٹ کردہ قابل رسائی ٹیکسی کے ترغیبی پروگرام کے فریم ورک میں مل سکتی ہیں جو سٹی آف کیلگری کی [ویب سائٹ](#) پر پوسٹ ہے۔ سالانہ ترغیبات (5,000 ڈالر تک) کے لیے دستیاب فنڈنگ کی رقم میں کوئی تبدیلی نہیں کی گئی ہے اور ڈبلیو اے ای کیلگری پلیٹ فارم کے توسط سے مکمل ہونے والے ہر قابل رسائی سفر کے لیے ایک نیا فی-سفر ڈرائیور ترغیب کو متعارف کرایا جا رہا ہے۔ اس پروگرام میں تبدیلیاں **1 جنوری 2022** سے لاگو ہوں گی۔

ذیل میں اس پروگرام کے توسط سے مستقبل میں فراہم کی جانے والی ترغیبات کا خلاصہ دیا جا رہا ہے:

ادائیگی کی قسم	سالانہ ترغیبات	فی-سفر ڈرائیور ترغیب (نئی)
وصول کنندہ	ایک ویلڈ اور مؤثر اے ٹی پی ایل کا حامل	ایک ویلڈ اور مؤثر ٹی ڈی ایل کا حامل نیز ایک قابل رسائی گاڑی کو چلانے کی منظوری نیز ایک اے ٹی پی ایل سے ملحق (ڈبلیو اے ای کیلگری پلیٹ فارم پر)
مقدار (کتنی کثرت سے)	3,000 ڈالر تک (سالانہ)	2,000 ڈالر تک (سالانہ)
ادائیگی کا شیڈول	جون اے ٹی پی ایل تجدید کے بعد	ڈرائیور لائسنس کی تجدید کے بعد (تاریخ پیدائش پر)
اہلیت کا معیار	گاہک خدمت اور حفاظت کے معیاروں کو حاصل کرنے سے منسلک	گاہک خدمت اور حفاظت کے معیاروں کو حاصل کرنے سے منسلک



#### دیگر تبدیلیاں:

- سالانہ ترغیبات کا اہل ہونے کے معیاروں کی تعداد گھٹا دی گئی ہے۔
- قابل رسائی ٹیکسی کے ترغیباتی پروگرام کے فریم ورک کو بہتر اور مضبوط کر دیا گیا ہے تاکہ پروگرام کے تقاضوں کی عدم تعمیل سے مزید مؤثر طریقے پر نمٹا جا سکے اور یہ یقینی بنایا جا سکے کہ پروگرام کو مستقل اور شفاف طریقے پر چلایا جا رہا ہے۔
- ٹیکسی بروکریج مینٹیننس ریویو سے حاصل ہونے والی فنڈنگ کو قابل رسائی ٹیکسی کے ترغیباتی پروگرام کے اندر پھر سے مختص کیا جا رہا ہے تاکہ نئی فی-سفر ڈرائیور ترغیبات اور ڈبلیو اے وی کی ایک پائلٹ پروگرام سے مکمل پروگرام میں منتقلی کی معاونت کی جا سکے۔

یہ بلیٹن [Calgary.ca](http://Calgary.ca) پر امہاری، عربی، ہندی، پنجابی، صومالی اور اردو میں بھی دستیاب ہے۔

اگر قابل رسائی ٹیکسی کے ترغیباتی پروگرام سے متعلق آپ کو کوئی سوال ہو، تو براہ کرم [itsengagement@calgary.ca](mailto:itsengagement@calgary.ca) سے رابطہ کریں۔

مخلص،

عبدالرفیع  
چیف لیوری انسپکٹر  
کیلگری کمیونٹی اسٹینڈرڈز